
A Leptostar® 200 SL készítmény az acetamiprid megbízhatóságára épít, amely már hosszú évek 
óta bizonyít a mezőgazdasági termelők körében a rovarok elleni védekezésben. Az acetamiprid  
a rovarok idegrendszerére gyakorolt hatásával gyors és hatékony védelmet nyújt a kártevők ellen, 
biztosítva ezzel a növények egészségét, akár virágzó kultúrákban is*. A készítmény szisztemikus és 
transzlaminális hatású, ami lehetővé teszi, hogy a növény szöveteiben eloszlódva tartós védelmet 
nyújtson a rovarok különböző fejlődési szakaszaival szemben. A Leptostar® 200 SL készítmény 
számos kultúrában alkalmazható, beleértve az őszi káposztarepce, napraforgó (vetőmag), kukorica 
és kalászos növényeket, valamint különböző gyümölcskultúrákat. Emellett házkerti felhasználása 
is engedélyezett.

LEPTOSTAR® 200 SL –  
A MEGBÍZHATÓSÁGRA ALAPOZVA



Hatékony – védelmet nyújt a vegetációs időszakban.

Sokoldalú – az okirat a kultúrák széles köréről rendelkezik, beleértve a repce, kukorica,  

kalászos és napraforgó (vetőmag) kultúrákat.

Komplex – a kártevők különböző fejlődési szakaszaiban használható.

*A készítmény tebukonazol tartalmú növényvédő szerrel együtt tankkeverékként alkalmazva, virágzó kultú-
rákban vagy mézharmat és virágzó gyomnövények jelenléte esetén, illetve, ha a területet bármely okból 
a méhek látogatják, kizárólag méhkímélő technológiával juttatható ki. Ilyenkor a védekezés csak a méhek 
repülési időszakának befejezését követően, legkorábban a csillagászati naplemente előtt egy órával kezdhető 
meg. A kezelést 23 óráig be kell fejezni, illetve 23 órától a következő nap alkonyatáig szüneteltetni kell.  
A hasznos szervezetek védelme érdekében nem ajánljuk a tebukonazol hatóanyaggal történő kombinált alkalmazást. 

A készítmény alkalmazása minden esetben kizárólag az engedélyokiratban foglaltak szerint történhet.  
A szórólapon található információk kizárólag tájékoztató jellegűek, és nem minősülnek szaktanácsnak. 

A Leptostar® gyártója: QUEMETICA Agricultural Solution Poland S.A.
Engedélyokirat tulajdonosa: QUEMETICA Agricultural Solution Poland S.A.

LEPTOSTAR® 200 SL TERMÉKPROFIL

Hatóanyag 200 g/l acetamiprid (17,06 m/m%)

Formuláció SL (folyékony vízoldható koncentrátum)

Javasolt dózis 0,125-0,3 l/ha (kultúrától függően)

Engedélyezett kultúrák
őszi káposztarepce, napraforgó (vetőmag), kukorica,  

csemegekukorica, őszi és tavaszi kalászosok,  
szója (vetőmag), alma, meggy, szilva stb. (lásd az okiratban)

Kiszerelés 1 l

Forgalmazási kategória I.

Engedélyokirat érvényessége 2034.02.28.

KÁPOSZTAREPCE KUKORICANAPRAFORGÓ

0,2-0,3 l/ha 0,25 l/ha 0,2-0,3 l/ha

Kérdéseivel forduljon bizalommal a KITE munkatársaihoz! 
Telefon: 54/480-401 

www.kite.hu
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